
Czym jest „Wielki Reset”?

W Internecie z pewnością ostatnio szumiało temat „Wielkiego
Resetowania”. Termin ten zyskał popularność na Facebooku i
Twitterze,  a  New  York  Times  opublikował  nawet  artykuł,  w
którym odrzucił go jako „teorię spiskową”. 

Ale  to  zdecydowanie  nie  jest  teoria  spiskowa.  Byłem
zdeterminowany,  aby  dotrzeć  do  sedna  tej  całej  sprawy  i
zamierzam podzielić się faktami, których New York Times nie
mógł znaleźć lub nie chciał się nimi podzielić.

Okazuje się, że „Wielki Reset” to tak naprawdę inicjatywa
zapoczątkowana przez Światowe Forum Ekonomiczne, której celem
jest  skłonienie  „globalnych  interesariuszy  do  współpracy  w
jednoczesnym zarządzaniu bezpośrednimi konsekwencjami kryzysu
COVID-19”.  Poniższe  informacje  pochodzą  bezpośrednio  z
oficjalnej strony Światowego Forum Ekonomicznego …

Istnieje pilna potrzeba współpracy interesariuszy z całego
świata  przy  jednoczesnym  zarządzaniu  bezpośrednimi
konsekwencjami kryzysu COVID-19. Aby poprawić sytuację na
świecie,  Światowe  Forum  Ekonomiczne  rozpoczyna  inicjatywę
Wielki Reset.
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Harrison reaguje na zagmatwany nagłówek New York Timesa, w
którym  stwierdza,  że  ​​Wielki  Reset  nie  jest  prawdziwy,
podczas gdy magazyn Time ma okładkę opartą na Wielkim Resecie.

Tak więc New York Times opublikował fałszywe wiadomości, kiedy
powiedzieli nam wszystkim, że „Wielki Reset” to tylko „teoria
spiskowa” i wszyscy są nam winni poważne przeprosiny.

Według  Światowego  Forum  Ekonomicznego  „Wielki  Reset”  jest
„wyjątkową  szansą”  dla  światowych  liderów  na  kształtowanie
„przyszłego  stanu  relacji  globalnych,  kierunku  gospodarek
narodowych,  priorytetów  społeczeństw,  charakteru  modeli
biznesowych i zarządzanie globalnymi dobrami ”…

Wchodząc w wyjątkowe okno możliwości kształtowania poprawy,
inicjatywa  ta  zapewni  wgląd,  który  pomoże  informować
wszystkich,  którzy  określają  przyszły  stan  relacji
globalnych,  kierunek  gospodarek  narodowych,  priorytety
społeczeństw,  charakter  modeli  biznesowych  i  zarządzania
globalnymi  dobrami.  Czerpiąc  z  wizji  i  rozległej  wiedzy
liderów  zaangażowanych  w  społeczności  Forum,  inicjatywa
Wielki Reset ma zestaw wymiarów umożliwiających zbudowanie
nowej  umowy  społecznej,  która  będzie  honorować  godność
każdego człowieka.

Innymi  słowy,  „Wielki  Reset”  jest  zasadniczo  tylko
zaktualizowanym  planem  Nowego  Porządku  Świata.

Człowiek  stojący  za  „Wielkim  Resetem”  nazywa  się  Klaus
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Schwab. Jest założycielem i prezesem wykonawczym Światowego
Forum Ekonomicznego, a w innym miejscu na oficjalnej stronie
WEF znajduje się artykuł Schwaba zatytułowany „Teraz jest czas
na  'wielki  reset’  ”.  Poniżej  znajduje  się  fragment  tego
artykułu…

Aby osiągnąć lepsze wyniki, świat musi działać wspólnie i
szybko, aby odnowić wszystkie aspekty naszych społeczeństw i
gospodarek,  od  edukacji  po  umowy  społeczne  i  warunki
pracy. Każdy kraj, od Stanów Zjednoczonych po Chiny, musi w
nim  uczestniczyć,  a  każda  branża,  od  ropy  i  gazu  po
technologię,  musi  zostać  przekształcona.  Krótko  mówiąc,
potrzebujemy „wielkiego resetu” kapitalizmu.

Jest bardzo otwarty na to, że chce „odnowić wszystkie aspekty
naszych społeczeństw i gospodarek”. Oznacza to, że wszystkie
aspekty ludzkiej działalności będą objęte jego planem.

Ale  w  szczególności  bardzo  pragnie  „Wielkiego  Resetu”
kapitalizmu.

Tu  powinna  zapalić  się  nam  czerwona  lampka.  Kiedy  ludzie
zaczynają  mówić  o  dramatycznych  zmianach  w  kapitalizmie,
zwykle mają na myśli to, że powinniśmy iść jeszcze bardziej w
kierunku socjalizmu.

Według Schwaba „Wielki Reset” składa się z trzech głównych
elementów.  Pierwszy  obejmuje  reformę  naszych  systemów
gospodarczych,  tak  aby  „promowały  bardziej  sprawiedliwe
wyniki” …

Ponadto rządy powinny wdrożyć od dawna oczekiwane reformy
promujące bardziej sprawiedliwe wyniki. W zależności od kraju
mogą to być zmiany w podatkach majątkowych, wycofanie dotacji
na paliwa kopalne oraz nowe przepisy dotyczące własności
intelektualnej, handlu i konkurencji.

Niestety,  myślę,  że  ma  na  myśli  dokładnie  to  samo,  co

https://www.weforum.org/agenda/2020/06/now-is-the-time-for-a-great-reset/
https://www.weforum.org/agenda/2020/06/now-is-the-time-for-a-great-reset/
https://www.weforum.org/agenda/2020/06/now-is-the-time-for-a-great-reset/
https://www.weforum.org/agenda/2020/06/now-is-the-time-for-a-great-reset/


Alexandria  Ocasio-Cortez  ma  na  myśli,  mówiąc  o  „bardziej
sprawiedliwych wynikach”.

Po  drugie,  Schwab  mówi,  że  jednym  z  głównych  elementów
„Wielkiego  Resetu”  byłyby  ogromne  inwestycje  rządowe  w
„zieloną” infrastrukturę miejską i inne podobne projekty …

Drugi  element  programu  Wielkiego  Resetu  zapewni,  że
inwestycje będą realizować wspólne cele, takie jak równość i
zrównoważony rozwój. W tym przypadku programy wydatków na
dużą skalę, które wdraża wiele rządów, stanowią dużą szansę
na postęp. Na przykład Komisja Europejska przedstawiła plany
dotyczące  funduszu  naprawczego  w  wysokości  750  miliardów
euro. Stany Zjednoczone, Chiny i Japonia również mają ambitne
plany stymulacyjne.

Zamiast  wykorzystywać  te  fundusze,  a  także  inwestycje
podmiotów prywatnych i funduszy emerytalnych, do wypełniania
luk  w  starym  systemie,  powinniśmy  je  wykorzystać  do
stworzenia  nowego,  bardziej  odpornego,  sprawiedliwego  i
trwałego w dłuższej perspektywie. Oznacza to na przykład
budowanie  „zielonej”  infrastruktury  miejskiej  i  tworzenie
zachęt dla przemysłu, aby poprawić swoje wyniki w zakresie
wskaźników środowiskowych, społecznych i zarządzania (ESG).

Czy to nie brzmi bardzo podobnie do „Zielonego Nowego Ładu”,
który wielu lewicowców forsuje w Stanach Zjednoczonych?

Po  trzecie,  Schwab  przewiduje  zastosowanie  „innowacji”,
których byliśmy świadkami podczas pandemii COVID, jako modelu
dla „każdego sektora” społeczeństwa…

Trzecim i ostatnim priorytetem programu Wielkiego Resetu jest
wykorzystanie innowacji czwartej rewolucji przemysłowej do
wspierania dobra publicznego, zwłaszcza poprzez rozwiązywanie
problemów zdrowotnych i społecznych. Podczas kryzysu COVID-19
firmy, uniwersytety i inni, połączyli siły, aby opracować
diagnostykę, terapię i możliwe szczepionki; ustanowić ośrodki
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testowe;  stworzyć  mechanizmy  śledzenia  infekcji;  i
zapewnienie telemedycyny. Wyobraź sobie, co byłoby możliwe,
gdyby  podobne  wspólne  wysiłki  zostały  podjęte  w  każdym
sektorze.

Innymi słowy, Schwab uważa, że ​​globalna reakcja na pandemię
COVID  może  być  planem  zarządzania  każdą  dziedziną  naszego
życia.

Czy to nie brzmi po prostu cudownie?

Oczywiście, aby globaliści mogli zaangażować Stany Zjednoczone
w ten „Wielki Reset”, będą musieli najpierw usunąć Donalda
Trumpa z drogi i myślą, że są bardzo blisko osiągnięcia tego
celu.

Globaliści  wyobrażają  sobie  „zrównoważoną”  przyszłość,  w
której  wszystkie  formy  ludzkiej  działalności  będą  bardzo
dokładnie monitorowane i kontrolowane dla „dobra planety”. Są
całkowicie przekonani, że globalny system, w którym wszystkie
narody świata są coraz bardziej zintegrowane, jest tym, co
najlepsze dla ludzkości, ale ci z nas, którzy opierają się
globalistom, rozumieją, że jeden system światowy nieuchronnie
przekształci się w kompletny i całkowicie globalny koszmar.

Globalistyczne  publikacje,  takie  jak  New  York  Times,  będą
nadal próbowały przekonać nas wszystkich, że plany takie jak
„Wielki  Reset”  nawet  nie  istnieją,  nawet  gdy  organizacje
globalistyczne,  takie  jak  Światowe  Forum  Ekonomiczne,
publicznie  ogłaszają  swoje  plany  na  forum.

W  takich  chwilach  absolutnie  konieczne  jest  samodzielne
myślenie, ponieważ oszustwo jest wszędzie, a ci, którzy mówią
prawdę, są często wyśmiewani.
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The  New  York  Times  i
Washington  Post  mają
powiązania  finansowe  z
Chinami

Komunistyczna  Partia  Chin  (KPCh)  to  coś  więcej  niż  tylko
zadowolona z siebie, potulna obecność, magicznie zamknięta w
granicach  Chin.  KPCh  reprezentuje  bezwzględną  ideologię
ucisku, która stara się wpływać na rządy i instytucje na całym
świecie i manipulować nimi .

Oryginalne  wartości  Ameryki  –  jej  idea  surowego
indywidualizmu, możliwości ekonomicznych i wolności osobistej
są ZAGROŻENIEM dla reżimu komunistycznego, który kontroluje,
dyktuje i uciska ludzi. Dlatego KPCh jest tak nieugięta, jeśli
chodzi o finansowe i ideologiczne manipulowanie przywódcami
USA, środowiskiem akademickim, nauką  i mediami.

Destabilizacja  Ameryki  jest  dokonywana  najpierw  poprzez
manipulację  mediami.  To  właśnie  ta  manipulacja  umożliwiła
miesiące buntów w amerykańskich miastach, ponieważ przestępcza
działalność  gangów  Black  Lives  Matter  jest  chwalona  jako
pokojowy ruch na rzecz sprawiedliwości społecznej. Manipulacja
jest  tak  poważna,  że  ​​duża  amerykańska  partia  polityczna
(Demokraci)  porzuciła  rządy  prawa  w  wielu  amerykańskich
miastach,  pozwalając  na  kontynuowanie  działalności
przestępczej  poprzez  wezwania  do  usunięcia  organów
ścigania! To nie przypadek, że prokomunistyczna grupa chińska
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współpracuje z założycielami BLM .

Co więcej, korporacyjne media nadal papugują propagandę KPCh
by „kontrolowć wirusa” – wirusa, który został zmieniony i stał
się bardziej zaraźliwy w laboratorium w Chinach. To ukrywanie
przez Chiny tej broni biologicznej pogorszyło wybuchy infekcji
dróg  oddechowych  na  całym  świecie,  ale  korporacyjne  media
nadal  ukrywają  nikczemne  zaangażowanie  Chin  w  ofiary
śmiertelne i ich nadużywanie kontroli, które szkodziło jeszcze
większej liczbie istnień.

KPCh ma powiązania finansowe i znaczący wpływ na
media w USA
„Często  można  zobaczyć  przedstawicieli  amerykańskich  firm
powiązanych finansowo z Chinami, którzy naturalnie stają się
obrońcami  polityki  KPCh  i  szerzą  propagandę  KPCh”  –
powiedziała  Helen  Raleigh,  chińska  imigrantka,  która  jest
głównym  współpracownikiem  w  The  Federalist.  „Powiązanie
finansowe oznacza, że ​​Amerykanie będą znacznie mniej skłonni
do  kwestionowania  praw  człowieka  w  Chinach  lub
niedopuszczalnych żądań, takich jak transfer technologii”.

W  New  York  Times  meksykański  miliarder  Carlos  Slim  jest
właścicielem 17,4 procent konglomeratu medialnego, posiadając
jedną trzecią ich akcji klasy A, co pozwala mu dyktować jedną
trzecią zarządu firmy. Slim regularnie prowadzi interesy z
chińskimi  firmami  i  bezczelnie  obchodził  politykę  handlową
America  First  prezydenta  Trumpa.  Zrobił  to,  dołączając  do
swojej firmy Giant Motors z chińską firmą JAC Motors, aby
chytrze produkować samochody w Meksyku i sprzedawać je na
rynku  Ameryki  Łacińskiej.  Chiny  manipulują  NYT  za
pośrednictwem Slima, który również połączył siły z KPCh i
Huawei  Technologies,  korzystając  ze  swojej  firmy  America
Movil.  Współpracując  z  Huawei,  Slim  próbuje  podważyć
amerykańskie  interesy  bezpieczeństwa,  omijając  amerykańskie
przepisy, które chronią Amerykanów przed inwazyjną siecią 5G
Huawei. The New York Times jest głównie kontrolowany przez
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KPCh za pośrednictwem Slima. Chociaż nie kieruje bezpośrednio
spotkaniami redakcyjnymi, to on wypłąca pensje. Działania i
program redakcyjny NYT są zdane na łaskę lukratywnych umów
biznesowych Slima, które regularnie zawiera z chińskim rządem.

Washington  Post  szybko  stał  się  propagandowyą  szmatą
KPCh.  Kiedy  prezes  Amazon,  Jeff  Bezos,  kupił  WaPo  za  250
milionów dolarów w 2013 roku, gazeta szybko otrzymała nowy
biznesplan, który stawia interesy biznesowe Chin na pierwszym
miejscu.  Bezos  jest  kontrolowany  przez  KPCh,  ponieważ
większość  jego  transakcji  biznesowych  z  chińskim  rynkiem
biznesowym jest regulowana przez KPCh. Aby tanio wytwarzać
swoje  produkty  w  Chinach  przy  użyciu  niewolniczej  siły
roboczej,  Bezos  musi  promować  chińską  propagandę
w reklamach Washington Post. Sekcja „China Watch” w WaPo jest
bezpośrednio  związana  z  China  Daily,  państwową  organizacją
medialną kontrolowaną przez KPCh. Washington Post sprzedał się
KPCh, przyjmując ich pieniądze, aby KPCh mogła rozpowszechniać
ich propagandę w amerykańskich wiadomościach.

Ponieważ Bezos rozwija firmę Amazon w Chinach, może zarabiać w
Chinach  tylko  wtedy,  gdy  dostarcza  wiadomości  propagandowe
KPCh.  Poparł  nawet  traktat  zezwalający  Big  Tech  na
rozszerzenie ich interesów z Chinami. Pozwala to amerykańskim
firmom  technologicznym  na  większe  inwestycje  w  chińską
gospodarkę,  ponieważ  media  społecznościowe  uczą  się  drogi
KPCh, która obejmuje kontrolowanie i cenzurowanie treści w
celu promowania oficjalnych narracji, które służą szczególnym
interesom i poszerzają kontrolę rządu.
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